Акция «Новый год в кругу семьи»

В целях активизации работы по устройству в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, популяризации  временной передачи детей-сирот в семьи граждан (на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней) в Ростовской области с 15.10.2014 по 01.02.2015 проводится акция «Новый год в кругу семьи».

      Акция направлена на пропаганду семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на привлечение внимания общественности к проблемам детей, которые находятся в государственных учреждениях.

           Новый год – семейный праздник. Акция «Новый год в кругу семьи» направлена именно на то, чтобы ребенок из детского дома, у которого есть все, кроме семьи, ощутил волшебство семейного празднования, у него начали формироваться навыки семейной жизни, семейные традиции и устои. Эти навыки помогут ребенку в будущем, когда он покинет родной детский дом и окажется в самостоятельной жизни, не повторить ошибок своих родителей и не потерять своих будущих детей, не отказаться от них.

Что такое временная передача детей в семью?
      Это нахождение детей-сирот из детского дома в семьях граждан в период выходных и каникулярных дней. Временная передача детей в семьи граждан не прекращает прав и обязанностей организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по содержанию, воспитанию и образованию детей, а также защите их прав и законных интересов.

          Дети, являющиеся братьями и сестрами, находящиеся в одной организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, временно передаются в семью гражданина вместе, за исключением случаев, когда по медицинским показаниям или по желанию самих детей это невозможно.

        Временная передача детей осуществляется в семьи совершеннолетних граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации, за исключением:

- лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;

- лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных в родительских правах;

- бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их вине;

- лиц, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;

- лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, а также лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;

- лиц, имеющих инфекционные заболевания в открытой форме или психические заболевания, больных наркоманией, токсикоманией, алкоголизмом;

- лиц, не имеющих постоянного места жительства на территории Российской Федерации.

       В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2009 № 432 в случае, если гражданин принял решения временно взять из детского дома ребенка на период выходных и праздничных дней, он должен получить заключение органа опеки и попечительства по месту жительства, представив следующие документы:

I.В орган опеки и попечительства:
1. заявление;

2. копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала);

3. справка ОВД, подтверждающая отсутствие у гражданина судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан (документ действителен 1 год с даты выдачи );

4. медицинское заключение – форма № 164/у-96 (документ действителен 6 месяцев с даты выдачи);

     Кроме указанных документов, гражданин вправе представить иные документы, свидетельствующие о наличии у него необходимых знаний и навыков в воспитании детей, в том числе документы об образовании, о профессиональной деятельности, прохождении программ подготовки кандидатов в опекуны или попечители, выписку из домовой книги, копий документов, подтверждающих право пользования или право собственности гражданина на жилое помещение, в котором будет временно находиться ребенок.

II. В организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:
1. заявление о временной передаче ребенка (детей) в свою семью (в свободной форме);

2. копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала);

3. заключение органа опеки и попечительства по месту жительства гражданина о возможности временной передачи ребенка (детей) в семью гражданина;

4. согласие совместно проживающих с гражданином совершеннолетних, а также несовершеннолетних, достигших 10-летнего возраста членов его семьи на временную передачу ребенка (детей) в семью гражданина, выраженное в письменной форме.

        Фотографии детей-сирот, которым нужна семья, нужны родители, можно увидеть на сайте Отдела образования Администрации Заветинского района на странице «Дети ищут родителей».
Будем рады помочь по всем вопросам в пределах компетенции.
Обращаться в отдел образования Администрации Заветинского района, отдел опеки и попечительства, с. Заветное , пер Чернышевского, 26  zavroo@vttc.donpac.ru
